TETPAI'QNIKEX MOP®EX -TEQCMETPIKH EPMHNEIA
Koapmnddes 2°° Badpov oo eminedo
Hopdderyue 5 Eotm 1 1eTpaymviky popen f(x) =3x> +2xy+3y°.
Aol TV eépovpe 6€ KAvOVIKN Lopon, Ba eEetdoovple YEOUETPIKE TV cuvONKN

f(x)=8.

1
O avtiototyog mivakag eivar o A = Il 3 1e WTEG A =2 Ko A = 4.
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Ta avtictorya 1d10dtvucuaTa (Kovovikoromuéve) sivor ta v = ( ) Ko

I 1
v = (—=,—) ‘Etot 0 opboydvio¢ mivokag LETAGYNUATICHOD EivVol O
NoANE p S GH XNHATIGLL
L
cos45 sin45
Q0= 22 =| . . O¢tovpe X = QY , xou 1 TETpAyOVIKY] LOPPT|
1 1 —sin45 cos45

V2 2
yivetar: f(x)=Y'AY =2y +4y;.

"Eyovpe Aowmdv v ekicwon f(x) =2y} +4y: =8, n onola petacynuatitetar oty

2 2
JjTl + y?2 =1 mov eivor pa EAAeym.

Onwg &yovpe avapépet, apov 1 opilovsa tov mivaka Q ival ion pe 1, o mivakog
ToPLoTavel 6TpoPn katd 45° de&idotpoga amd tov dEova yx’ (e TV popd Tov
POAOY10V).

Av10 10 BAETOVLE GTO TAPOUKATD CYNLLOL:




H yevikn popen TV TETPUYOVIKOV HOPPOV:
f(x,y)=ax’ +2bxy+cy’ +dx+ey+k=0
Bpiokovpe 11g 1810tipeg A A, TOov avticTorov Tivaka, ToV dloywvorolovue, Betovpe
X =Q0Y ogovvifog, onote  [d, ¢]=[d e]Q
KOl TOipVOLUE TNV daKpivovoa:
A= % + % -k
Edv:
A # 0710te N KapmOAn tvar EAAenyM 1 vItEPPOAT).
A = 0 tote glvan (evyog evBeldv 1 onpeio, n apyn TOV aEOVoV.
Mua 1ot givan 0,etvon wapoafoin.

Kot ot 2 dotipég 0, givor gvbeia.
OETIKA OPIEMENEX TETPATQNIKEX MOP®EX

Opropodc: 'Ecto évag dtavospatikog xdpog V, tdve oto oopo R kot F o
TETPOYOVIKN popon, F:V—R  Avt) Aéystau

1. OeTikd opropévn ( avtiotoryo apvnTika opropévny) av F(x) >0 (F(x)<0) yw
KéOe xeV,ue x=0.

2. OeTikd nuuopopévy av F(x) > 0 ko vdpyovv dwovocpata x €V, ue x =0
tétola wote F(x ) = 0.

3. Adprotn av pmopet vo mépet BeTUCEC Ko apvnTIKES TUUEC.

4. Exgoulopévn av vrapyet kdmoox € V', ue x = 0 térolo wote F(x ) = 0.

[Tpopavmg amd To TaPATAVE GLUTEPAIVOLLE OTL pa OETIKE NHOPIGUEV

TETPAYWOVIKT LOPPT EIVOL EKPVMGLEV.

Ozopnpa 1: M tetpayovikn popen F: 7V — R eivon Betikd ( avtictoryo apvntikd)
OpIoUEVT OV Kot LOVO av OAES 01 1010TLEG TG ( TOL avtioToryoL Tivaka) eivor
BeTikég (avtioToryo apyNTIKES).

[Tpopoavmdg amd o TaPATAVE GLUTEPOIVOVLE TMG 01 BETIKA Kot 01 apvNTIKE Oplopévol

mivoakeg elval avtiotpéyipot, Yot to 0 dgv elval 1010TIUN TOVG.



"Eva 16080vapo Bedpnpa gival To Topokdto:
Ozopnpa 2: 'Ecto 611 Lo tetpayovikn popen F V' — R éxel mivaxka A og mpog
kot Baon. Tote, Oa ivar F(x) = x" Ax . Osopovpe T1¢ 0pilovsces :

al 1 a12 al 3
all a12

4 =ay, A4, = ) A, =lay  ay, ay| KAm

4, dy
a3 4y Ay

Tore:
1. HF Oa eivon OeTiké opropévy av kot pévo av 4, >0, 4, >0, 4, >0...

2. HF Ba givar apyntikd opiopévn av kot povo ov

4,<0, 4,>0, A4, <0.. (—=1)"4,>0

And ta Tapondve cvunepaivovpe 6t M opifovsa dev apkel Yo va amopavlovpe ov
evag mivokog stvol Betikd n apvnTikd optopévog, | adpioTog.

-2 -1

[Mapdderypa, o mivakag 4 = 10 elva apvnrtikd opiopévog adrd £xel opilovoa

ton pe 4.
Opropoc: ‘Ecto 011 amd 10 mA00¢ TV n tn UNOEVIK®V WO10TILAOVY TOV Tivaka A, oL p
etvan Betikéc ko o1 q (e g =n — p) apvnrikés. Tote, 0 apBuds s =p — q AéyeTon

deiktng 1 vroypagih g F. sig(f) =p—q

[Mopaderypa: 'Eotw évag mivakag A pe xop/Ko TOAV®VUUO
h,(x)=(x—6)(x—2)(x+1)(x—4). Tote, ot WoTpéS TOL givan 6, 2, -1 ko 4.

Enopévog, S=3-1=2.

Ozopnua Sylvester (Adpaveroc)

‘Eocto évog dtavouopatikdg yopog V, mive oto copo R kot F o tetpayovikn
popon, F:V — R . Tote vmdapyet po fAcn TOL YOPOV TOL TNV AVATUPIOTH LE
dymvio wivaka, kot piAoto Ba £xel Tov 1010 aplipd BETIKOV Katoympnoemy p Kot
ToV {010 apPOUO aPVNTIKOV q LLE TNV APYIKT).

Ioyvet: sig(f) = p — q, rank(f) = p+q



